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Οδηγίες διαχείρισης  covid-19 

Αγαπητοί γονείς,  

η καινούρια σχολική χρονιά ξεκίνησε εντάσσοντάς μας σε μια 

διαφορετική πραγματικότητα και καθημερινότητα, στην οποία 

καλούμαστε να προσαρμοστούμε.  

Σύμφωνα με τα νέα δεδομένα και τις αποφάσεις των ειδικών, 

έχουν σταλεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας, 

οδηγίες στα σχολεία για τις ενέργειες των εκπαιδευτικών και 

των γονιών σε πιθανό ύποπτο κρούσμα κορωνοϊού. 

Συγκεκριμένα, εάν κάποιο παιδί εμφανίσει συμπτώματα 

συμβατά με λοίμωξη COVID – 19 στο χώρο του σχολείου, 

όπως: 

 Πυρετό 

 Βήχα 

 Δυσκολία στην αναπνοή 

 Μυαλγίες 

 Ρίγος 

 Πονοκέφαλο 

 Δυσκαταποσία 

 Ρινική καταρροή/συμφόρηση 

 Ναυτία/έμετο 

 Κοιλιακό πόνο, διαρροϊκές κενώσεις 

απομονώνεται σε προκαθορισμένο χώρο, ενημερώνονται οι 

γονείς του για την άμεση απομάκρυνσή του, καθαρίζεται και 

απολυμαίνεται ο χώρος του σχολείου, το οποίο συνεχίζει τη 

λειτουργία του. 

Το παιδί θα πρέπει να εξεταστεί από γιατρό (η γνωμάτευση 

του οποίου θα πρέπει να προσκομίζεται στο σχολείο, όταν 
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επιστρέψει ο μαθητής/τρια), ο οποίος θα αποφασίσει αν 

χρειάζεται να γίνει το τεστ για τον COVID – 19. 

 Μέχρι να βγουν τα αποτελέσματα του τεστ το παιδί 

παραμένει σε απομόνωση και κατ’ οίκον νοσηλεία. 

Σε περίπτωση που το μοριακό τεστ για τον COVID – 19 

είναι θετικό:  

1)   Ενημερώνεται άμεσα ο Διευθυντής του σχολείου  

2) Όσον αφορά το παιδί μπορεί να επιστρέψει μετά την 

παρέλευση 10 ημερών τουλάχιστον από την έναρξη των 

συμπτωμάτων και αφού έχουν περάσει 24 ώρες από την πλήρη 

υποχώρηση του πυρετού και την ύφεση των συμπτωμάτων 

του.  

3)  Τα παιδιά της ίδιας ομάδας/ τμήματος θα απομακρυνθούν 

από το σχολείο και θα επιστρέψουν σε 14 ημέρες, εφόσον δεν 

εκδηλώσουν κάποιο ύποπτο σύμπτωμα. 

 

Σε περίπτωση που το μοριακό τεστ για τον κορωναϊό είναι 

αρνητικό, το παιδί θα επιστρέψει στο σχολείο, αφού περάσουν 

τουλάχιστον 24 ώρες από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού 

και την ύφεση των συμπτωμάτων του, προσκομίζοντας και 

τις γνωματεύσεις των γιατρών. 

 

Ευχόμαστε πραγματικά η χρονιά να κυλήσει ήρεμα και να 

καταφέρουμε να ξεπεράσουμε όλες τις δυσκολίες. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και 

είμαστε στη διάθεση σας, για όποιες πληροφορίες πιθανά θα 

χρειαστείτε.   

 

 

 

 


